

“尾巴弟弟”学会写字了

热心市民的持续关注让双胞胎弟弟大受鼓舞,他学习更努力了



本报6月26日讯(记者 孙淑玉 实习生 侯修梅 报道) 莱州市驿道镇玉兰埠村的刘学成、刘学友是对双胞胎兄弟。两个孩子今年已经12岁了,哥俩一出生都是脑瘫,哥哥刘学友病情稍轻,家里有一点钱时,也只能先给哥哥治病。经过一系列治疗,哥哥现在已基本能正常走路和跑跳,而得不到治疗的弟弟刘学成最大的心愿就是有天能和哥哥一样,自由跑跳(本报5月30日C12-13版报道)。市民的持续关注给了刘学成极大的鼓舞,原本已经上到4年级但一直不认字的他,现在已经会写自己的名字了,也能认出部分生字。

“孩子现在情况怎样?准备什么时候进行手术?”近日,通过义工得知莱州双胞胎小哥俩的情况后,热心网友“忙碌的蚂蚁”赶紧找来报纸细细读了小哥俩的故事,得知小哥俩正为筹集恢复走姿的手术费发愁后,“忙碌的蚂蚁”立即汇给小哥俩2000元善款,还称等孩子手术时他还会继续关注,并会给予适当帮助。截至目前,除字画外,本报共为小哥俩募集了近3万元善款。

市民的持续关注给了弟弟刘



在学校里,看见刘学成上厕所,同学们会跟着“护送”(资料片)。 记者 李泊静 摄

学成前进的动力,因为身体原因,刘学成虽然已经上到4年级,但是一直不认字。26日,妈妈杨吹芹告诉记者,如今刘学成已经开始认字,并学会写自己的名字了。“有时候淘气不学,一跟他说很多人都在帮忙他就听话了。”杨吹芹说,她想通过本报公益平台感谢这些好心人,谢谢大家给了孩子重生的机会。

26日上午,杨吹芹从烟台市慈善总会工作人员手中领取了本报在市区义卖报纸所得的5290.3元善款。此外,鼎丰助学服务队的义工还特意将潘晓敏及“忙碌的蚂蚁”以及热心市民赵女士捐赠的8000元现金送到了杨吹芹手中。记者获悉,近期莱州义工义卖本报所得的7306.1元善款也将送到双胞胎手中。

记者获悉,小哥俩的手术将在7月中旬进行,先期的手术费用需要三四万元,对于小哥俩的家庭来说,是笔很大的负担。如果您愿意帮帮这对可爱的双胞胎兄弟,请赶紧和我们联系:15264520357。如您愿意直接助力俩孩子完成手术,可直接汇款到孩子的账号:刘学成,中国邮政储蓄银行账号6212854560000591649。

本报联合平安社区义工队发起“小小交警来执勤”活动

报名小交警倡导文明出行

本报6月26日讯(记者 孙淑玉 报道) 文明出行,关系每个人的人身安全。在暑假即将到来之际,本报联合平安社区义工队发起“小小交警来执勤”活动,如果您的孩子愿意体验一下小交警的生活,赶紧找报名吧!

每逢周末,在南大街和解放路交叉路口,有这样一群人的身影格外引人注目。他们身穿义工

服,跟随交警对过往行人进行疏导,协助交警维持交通秩序,保障市民文明出行,他们就是平安社区的义工们。

“咱这边有没有指挥交通的活动,我想带着孩子参与。”近日,在街头看到平安社区义工们的举动后,家住芝罘区的林女士受了很大触动,想带着12岁的女儿体验一下交警的不易,让孩子切身

体会到交通安全的重要性。

随后,本报公益热线陆续接到4位家长的咨询。大家都想通过带孩子参与这样的公益活动,让孩子认识到文明出行的重要性。

“孩子们愿意参与当然好,我们热烈欢迎。”家长们的热切盼望得到了平安社区义工的支持。即日起,本报发起“小小交警来执勤”活

动,考虑到孩子们的安全,报名参与活动的孩子需有家长陪同。

本次活动主要协助交警维持交通秩序,倡导行人遵守交通规则。在等待红灯的过程中,义工还会带孩子们向行人宣传文明出行知识。此外,本次活动还诚邀交警一大队的民警现场指导。如想参与其中,赶紧报名吧!电话:15264520357。

20多天来,她一直昏迷不醒

烟大女生突患病毒性脑炎,每天7000多元的医疗费让家人犯了难



周方花已经昏迷了20多天,生命垂危。(受访者供图)

本报6月26日讯(见习记者 张姗姗) 最近,一个名叫周方花的女孩牵动着不少烟台学子的心。6月15日,烟台大学生命科学学院2010级学生周方花被诊断患上病毒性脑炎,现已昏迷20多天,生命垂危。每天7000多元的医疗费愁坏了她的父母,高中与大学的同学们也在通过各种途径为

她筹集治疗费用。

周方花今年21岁,老家在湖南邵阳。5月29日晚,周方花突然出现精神异常症状,被室友连夜送往医院,医生诊断为精神分裂症。30日,周方花病情加重,转入另一家医院救治,情况依然没有好转。6月1日,周方花开始出现昏迷、面部抽搐等症状。随后又被送

往青岛治疗,辗转多家医院也未能查出病因。6月5日,周方花已经不能自主呼吸,必须依靠呼吸机维持生命。15日,周方花转入湖南省长沙市湘雅医院,临床诊断为病毒性脑炎,目前仍在重症监护室接受治疗。从6月1日至今,周方花一直处于昏迷状态,还不时出现高烧、面部抽搐等症状。

周方花的几位初中和高中同学得到消息后,共同为她捐了一笔钱。在到医院看望完周方花后,她的同学们又在网上发布信息,呼吁社会捐助。截至26日,他们已经募集3000多元爱心款。

记者了解到,周方花父母都是农民,收入不高,还有一个即将上高一的弟弟。现在,每天7000多元的医疗费愁坏了她的家人。26日,记者联系了周方花的母亲周妈妈,提到女儿的病情,周妈妈数度哽咽。她告诉记者,周方花生病以来,医疗费已经花了将近20万,其中大部分是向亲戚朋友借的。

不少大学同学和老师表示,周方花发病很突然,之前没有发

现任何征兆。身边的老师同学对周方花的评价都很高。一位同学说,周方花是个“很开朗,很仗义”的人,跟班里同学关系都不错。得知周方花患病后,班里同学自发捐款一万多元,送到周妈妈手中。

“这孩子挺好强的,成绩也不错,在班里一直排在前5名。”周方花的导师贺老师说。生命科学学院的老师们在院里也组织了捐款活动。

22日,烟台大学湖南老乡会会长欧阳琼看到网上的求助信息后,立即进行了核实,然后联系生命科学学院学生会,共同发起募捐活动。26日下午6:00-7:00,募捐活动在烟台大学化学馆一楼生命科学学院学生会办公室举行,短短一小时,共募集爱心款17812元。27日下午,在同一时间地点,募捐活动将继续进行。

如果你愿意帮助周方花战胜病魔,重返校园。请联系:张元森,18253593758,烟台大学生命科学学院学生会主席;欧阳琼,18363856575,烟台大学湖南老乡会会长。

●报道回顾:

6月1日

莱州患有肿瘤的女孩潘肖敏转给双胞胎5000元善款。

6月4日

市民朱女士特意打电话咨询能否给孩子联系手术,本报公益群内的慈善义工也在第一时间呼吁为小哥俩义卖,更有热心人趁着周末悄悄给孩子汇去了1000元钱。

6月5日

得知小哥俩的情况后,本报曾报道过的《情迷所城里》系列钢笔画的作者王相俊,承诺捐出两幅画义卖。

6月5日-7日

本报开展为双胞胎义卖筹手术费的活动,联合鼎丰义工助学服务队义工、烟台大学人文学院中文111-3和121-3班、山东工商学院青年志愿者协会义卖本报,筹得善款5290.3元。

6月7日

莱州148名慈善义工利用下班时间,走上街头为小哥俩义卖,共筹得善款7306.1元,至此,义卖报纸活动结束。

6月7日

在听说了莱州双胞胎的故事后,烟台第一职业中专陶艺工作室的宋兴光老师决定捐出他的两副画作以及一座陶塑义卖。

6月8日

看到本报的报道后,莱州人宇爱心之家的6名义工到小哥俩家中看望,因孩子正在上学,爱心之家的崔大姐作为代表留下3900元善款后就离开了。

●追踪报道

热心市民为潼潼

提供5所备选学校

本报6月26日讯(记者 孙淑玉) 在老家养猪赔了钱,为孩子提供更好的环境,莱阳的王志辉和妻子匆匆来到烟台市区的建筑工地打工。可过了一阵,8岁的儿子潼潼说什么也不肯去学校了,只一个劲儿嚷着要跟爸妈一起生活(本报6月20日C09版曾报道)。无奈的王志辉求助本报,想给孩子在市区的住处附近找个学校。经过近一周的征集,热心市民为潼潼提供了5所备选学校。目前,潼潼已选好了学校。

“我们是老乡,之前我孩子顺利转到这边上学了,我看看能不能帮忙联系下。”看到潼潼的报道后,家住福山的姜翠平女士打来热线电话称,她也在烟台打工,12岁的儿子从小学一年级起就转到烟台上学,熟悉转学流程的她想给王志辉一家支支招。随后,有市民称可以帮忙联系开发区附近的学校及上尧小学。

“实在不行还可以问问民办学校,那里能给孩子提供住宿。”家住芝罘区的林女士致电本报“公益热线”称,可以帮忙联系中大德美等民办学校。

“谢谢这些好心人,没想到这么多人关心孩子。”王志辉告诉记者,这些天也有朋友陆续在帮孩子打听学校,目前已经联系好姜家疃小学,下学期开学,潼潼就能顺利到爸妈身边上学和生活了。